

Планируется возобновить грузовые перевозки автотранспортом с Бельгией



В Брюссель состоялись переговоры между делегациями Узбекистана и Бельгии, посвященные обсуждению вопроса возобновления международных автомобильных перевозок (МАП) между двумя странами.

На встрече была представлена информация о развитии сектора автомобильных перевозок грузов в Узбекистане, проводимых реформах в данном направлении и перспективах дальнейшего развития отрасли. Было отмечено, что в стране активно развиваются международные автомобильные перевозки плодоовощной, текстильной, химической, минеральной и прочей продукции в экспортном направлении, включая в страны Евросоюза.

Республика также установила достаточно динамичные торговые связи с Бельгией, чему свидетельством является тот факт, что в 2018 году между двумя странами автомобильным транспортом были осуществлены перевозки грузов (экспорт-импорт и транзит) в объеме более 3,8 тысяч тонн.

Узбекская сторона предложила рассмотреть вопрос возобновления переговоров по заключения двухстороннего Соглашения в области МАП, а до его вступления в силу обменяться бланками разрешений для содействия налаживания регулярных перевозок грузов и удовлетворения спроса на имеющиеся поставки у национальных перевозчиков двух государств.

Достигнута договоренность продолжить диалог и принять необходимые меры для возобновления грузовых перевозок автотранспортом.

Источник